
Compte rendu de réunion du 20/10/2022 : 
 

Présents : Simon, Céline, Alexis, Vanessa, Lucie, Aurélie, Kelly, Margaux, Marco.  

 

Excusée : Charlotte 

 

Début de réunion : 20h45 

 

Sujets abordés:  

 

1- Le goûter d'Halloween 

2- La vente de jus de pommes et de brioches 

3- Spectacle et marché de Noël 

4- Loto 

5- Questions et informations diverses 

 

1- Le goûter d’Halloween : 

 

     Un goûter d'Halloween a lieu le 21 octobre 2022 à 16h30 au terrain multisports de l'école. Les 

décorations d’Halloween ont été effectuées par les enfants pendant les TAP et le goûter offert par 

l'APE.  

 

      Inscrits au goûter 36 enfants avec leurs parents, 15 goûters fournis pour les enfants en garderie 

qui ne peuvent pas sortir du bâtiment pour des raisons de sécurité. 

    

       Présence des enseignantes au goûter. 

 

2- Vente de jus de pommes et brioches : 

 

       Commandes clôturées ce vendredi 21 octobre, il y a eu beaucoup de retours de commandes. Nous 

laissons jusqu'à la fin de la semaine prochaine (semaine 43) pour les retardataires.  

 

Voir pour la distribution qui pourrait s’effectuer directement au local. 

 

3- Spectacle et marché de Noël 

 

      Spectacle et marché de Noël prévu le 16 décembre 2022 à la salle des fêtes Alcide d'Orbigny de 

Ste Verge.  

 

       Début du marché à 18h et fin à 22h.  

        

       Cette année nous souhaitons faire intervenir le magicien Thouarsais Medhi Ouazzani. Il fera des 

animations et mini-spectacles itinérants tout au long de la soirée.  

 

        Pour le marché nous avons à ce jour la confirmation pour 12 stands d'artisans : pour : 

1 Grainélis (pâtes) + Aurélie (chouchous et bandeaux) et Pauline (Lingettes Noël)  

2 Adélaïde Soulard : Maquillage enfant, Thé et Tisane 

3 La Ruche de Lola (Miel, pain d’épice…)  

4 Eco Lave Marion Higelin 

5 Camélia (bijoux, gravures)  

6 Jessica, Lise (chaussettes de Noël, boules de Noël)  

7 Émilie Fradin – Aloé Vera  



8 O’Fil’Ine -  Céline Terriot (poupées)  

9 Saveur de Stéphane :saucissons  

10 Atelier d’Angel (gravure)  

11 Poterie- Karine Violleau  

12 Terroir gourmand : fromage  

 

13 Le coin du père Noël avec photos  

 

        Nous avons fixé le prix de 5 euros par emplacement de stand.  

 

        Nous sommes toujours à la recherche d'un food truck.  (voir l’ atelier de Damien- vente de fouées)  

 

        Il y aura un Père Noël et nous faisons un devis pour avoir un photomaton. 

 

        Une demande de l'APE a été faite à l'école pour préparer une petite chanson de Noël pour le 

marché et des décorations de Noël lors des TAP pour les vendre le jour du marché. 

 

4- Loto 

 

         Nous allons prendre contact avec Éric l'animateur habituel du loto de l'APE.  

         Réunion avec Éric le 7 novembre 2022 à 18h.  

         Le loto est prévu le 28 janvier 2023.  

 

Nous devons voir pour acheter des lots lors du black friday.  

 

5-  Questions et Informations diverses  

 

5-1 : La directrice de l'école demande s’il y aura une subvention de l'APE pour chaque classe qui sera 

donnée pour l'achat de cadeaux de Noël pour les enfants. Cela avait déjà été fait auparavant ?  

          

         Nous avons voté pour accorder un montant de 100 € pour chaque classe.  Ce qui fait un montant 

de 500 € au total. Néanmoins ce montant sera déduit de la subvention donnée en début d'année.  

 

L’APE offrira aussi des chocolats aux enfants.  

 

5-2 : La directrice de l'école demande à avoir une clé de la boîte aux lettres de l'APE car il y a souvent 

des erreurs de courriers de l'école postés dans la boîte aux lettres de l'APE.  Ce sont souvent des 

courriers importants voir parfois des factures.  

 

          Nous allons donc prêter notre clé à la directrice pour qu'elle puisse en faire un double.  

 

5-3 : Il a été demandé par l'école si à la fin de l'année scolaire en juin il était possible d'organiser une 

activité conjointe parents/enseignants et élèves. Une activité du style chasse au trésor.  

 

       Nous avons pensé à un escape game adapté pour les enfants bien sûr. Cette activité sera en plus 

de la kermesse effectuée par les enfants. Il pourra aussi y avoir des jeux, une structure gonflable etc.. 

 

         Cette activité est en pleine réflexion et sera à approfondir avec les enseignants de l'école. 

 

Voir aussi avec les enseignants pour qu’il y ait un spectacle des enfants le jour de la kermesse ?  

 

5-4 : Un trombinoscope des membres du bureau de l’APE a été effectué et transmis à l’équipe 



enseignante. Nous devrons mettre sur le site de l’école les réunions de l’APE ainsi que les comptes-

rendus.  

 

 

Prochaine réunion le 17 novembre 2022 à 20h30.  

 

Fin de réunion à 23h15. 


